

## 我市召开省委意识形态工作责任制专项巡视检查反馈意见整改工作推进会

本报讯(记者 刘玉宁) 7月20日,我市召开省委意识形态工作责任制专项巡视检查反馈意见整改工作推进会,深入学习贯彻党的二十大精神,全面落实省委第二巡视组反馈意见整改工作,推动意识形态工作责任制落地生根、开花结果。

会议指出,要提高政治站位,进一步增强做好巡视整改的政治自觉、思想自觉和行动自觉,坚决扛起巡视整改重大政治责任,把抓好巡视整改作为检验对党忠诚的重要体现,作为推动意识形态工作责任制落地生根的重要抓手,把巡视整改的过程转化为加强党的建设、改进干部作风、提升能力水平、推动高质量发展的过程,构建更加向上向好的意

识形态工作格局。

会议要求,要强化责任落实,坚持问题导向、目标导向,紧紧围绕巡视组反馈的问题和意见、建议,主动对照查收、举一反三,在“条条整改、件件落实、事事见效”上狠下功夫,确保真改实改、问题清零。要压实整改责任,强化日常监督,健全工作机制,扎实做好巡视“后半篇文章”,加强巡视整改和成果运用,全力维护全市意识形态领域安全,以实实在在的整改成效为奋力推进中国式现代化建设商丘实践提供坚强思想保证和强大精神力量。

会议宣读了《关于成立中共商丘市委意识形态工作责任制专项巡视检查反馈意见整改工作领导小组的通知》,印发了《中共商丘市委意识形态工作责任制专项巡视检查整改方案》。

# 张秀生:深藏功名的上甘岭战役亲历者

本报融媒体记者 戚丹青

“张秀生老人是不是在这附近?”7月16日,记者来到夏邑县骆集乡东张营村,向村民打听抗美援朝老兵张秀生的住址。“他骑三轮车出去玩了,可能一会就回来,你们在这里等他吧!”村民们热情地搬来板凳,邀请记者坐下。他们七嘴八舌地说,老人特别低调,几十年来和村民一样下地干活,大家只知道他当过兵,不知道他立过战功,更不知道他曾参加过著名的上甘岭战役。

十来分钟后,张秀生老人回来了。他已经93岁高龄了,但精神抖擞,满面笑容,说起自己的从军经历时,依然条理清晰。他告诉记者,1948年,18岁的他参军入伍,历经淮海战役、渡江战役,挺进大西南,并在渡江战役中荣立二等功。1950年,抗美援朝战争爆发,张秀生踊跃报名,成为第二野战军11军31师92团炮兵连12班班长。“那时候根本不怕死,

因为是一名党员。入党为了啥?不就是保卫国家嘛!”提起当时的情景,老人依然慷慨激昂。

几经辗转之后,张秀生和战友一起乘坐火车直达鸭绿江,通过江中的浮桥后,抵达朝鲜与美军作战。天空不时亮起敌军的照明弹,然后就是飞机轰炸,一路上尸横遍野。张秀生和战友们不敢停歇,含泪踏着尸体前进。在一次阻击战役中,美军坦克部队十分凶猛,五架飞机在战士们头上盘旋,并扔下了燃烧弹。张秀生眼睁睁看着好几位战友的身体被烧焦,却无能为力。这个时候,他们与指挥所的联系被切断,携带的粮食也吃完了,背负着一二百斤重的炮盘、炮身、炮弹摸黑走了一夜后,又累又饿的他们才重新联系上上级组织。这一场战斗让张秀生心中悲愤不已,他暗暗下定决心,要用手中的炮弹为战友报仇。

在一场场战斗中,张秀生和战友们克服重重困难,奋力杀敌,用鲜血和生命捍卫了祖国的荣誉。

1952年10月底,张秀生参加了著名的上甘岭战役。“当时有12座小山头被美军夺走,我们要把它们夺回来。”张秀生说,我军的策略是用猛烈的炮火压制敌人,然后步兵上前清理战场。张秀生当时就在上甘岭后面,他身先士卒,带领战友一起与敌人展开了猛烈的炮战。“有一次运送炮弹时,副班长走在我前面,突然一颗炮弹过来,他的胳膊当场被炸断。我急忙给他包扎好,又把他背到急救所。要是我走在前面,或者是炮弹再往后半米,我有可能已经牺牲或者负伤了。”张秀生感慨道。

上甘岭地形复杂,这场战役持续鏖战43天,敌我反复争夺阵地达59次,我军击退敌人900多次冲锋……炮弹从张秀生

的头顶不断飞过,12座小山头被炸得面目全非,他和战友已经听不见声音,只是不停地装弹、发射,向敌方倾泻满腔的怒火。等上甘岭战役结束时,张秀生所在的一个班只剩下7人,牺牲5人。

1955年,张秀生复员返乡,他将自己的功绩深深隐藏起来,从不向政府提要求。谁也想不到,在他普普通通的外表下,竟有如此辉煌的历史。记者问他为什么不表表自己的功劳,他说,自己子孙满堂,政府还每月发放补助,与牺牲在朝鲜战场上的战友相比,已经足够幸福了。



## 农业水价综合改革现场会在民权召开

本报讯(记者 闫鸣亮) 7月20日,农业水价综合改革现场会在民权召开,国家发展改革委、水利部、农业农村部相关司局同志,以及来自15个省(自治区、直辖市)发展改革委相关同志参会。市政府党组成员梁万涛出席。

会上,民权县首先介绍了推进农业水价综合改革的典型经验做法及成效;河南省、浙江省、山东省分别重点介绍了推进计量收费、持续巩固深化改革成果、全面推进改革等相关情况,其他省份就改革总体进展及下一步工作打算进行了交流。水利部、农业农村部相关同志结合部门职责做了讲话。最后,国家发展改革委价格司相关领导做了总结讲话。

会议指出,推进农业水价综合改革是促进农业节水的关键举措,事关国家粮食

安全和粮食安全。2016年以来,各地坚决贯彻落实党中央、国务院决策部署,按照国家发展改革委、水利部、农业农村部工作要求,持续推进改革,改革实施面积达7.5亿亩以上,成效持续显现。农业水价综合改革事关“三农”,涉及面广、政策性强,必须坚持积极稳妥推进。各地要坚持先建机制、后建工程,兼顾改革进度和质量,全力破解改革面临的难点问题,以求真务实的态度和钉钉子精神狠抓各项任务落实,促进农业节水和农田水利工程良性运行管护。

会前,与会人员还实地调研了花园乡和胡集乡马庄村高标准农田农业水价综合改革示范点及程庄镇农民用水协会,详细了解计量设施建设、工程设施管护、水费收取和使用、精准补贴和节水奖励落实等情况。



7月20日晚,“商丘好人”代表、公益团队、爱心人士在商丘电视台演播大厅共同观看大型话剧《生命赞》。该剧以商丘市全国道德模范两次提名奖获得者、全国最美志愿者黄伟和商丘市水上义务救援队为创作原型,通过生动的舞台艺术形式,普及防溺水知识,宣传溺水救援事迹,是我国首部弘扬好人文化、反映防溺水、志愿者水上义务救援的艺术作品,也填补了我市话剧艺术门类空白。



7月19日,小学生在商丘博物馆参观。进入暑期以来,越来越多的人选择室内文化场馆游,既能清凉一夏,又能充电学习,博物馆成为人们暑期出游首选。与此同时,面对与日俱增的参观人流,商丘博物馆加大服务力度,推出主题丰富的展览和活动,满足假期人们探索博物馆的需求。

本报融媒体记者 邢栋 摄

## 宁陵县开展暑期关爱儿童活动

本报讯(记者 高会鹏)为帮助广大儿童度过一个思想有引领、安全有保障、健康有呵护、情感有抚慰的快乐假期,7月19日上午,宁陵县妇联、县文联、县党史办在阳驿乡张瑞寒村开展暑期关爱儿童活动。

活动现场,宁陵县妇联工作人员向孩子们发放防溺水安全宣传页,讲解防溺水知识,引导他们进一步增强自我防护意识,杜绝暑期意外事故的发生。随后,陪同20多位儿童观看了

《孩子,你不是一条鱼》防溺水动画片,告诫孩子们不要到水边嬉戏玩耍,更不要私自到水中游泳,若遇有人溺水时,不要贸然下水营救,应立即大声呼救。

宁陵县文联、县党史办向少年儿童们和农家书屋送去《宁陵民间故事》《宁陵年鉴》《宁陵百年记忆》《中国长寿之乡—宁陵》《红色故事汇编》《葛天史志》《葛天诗刊》等400余册反映宁陵本土文化的书籍,鼓励

孩子多读书、读好书、爱读书,用书香浸润心灵,树立远大理想、坚定理想信念,勤奋学习、学会感恩、回报社会,争做新时代好少年。

宁陵县妇联相关负责人介绍,他们将联合相关部门常态化开展暑期儿童关爱服务活动,做好防溺水、法制宣传等工作,筑牢儿童安全防护线,帮助全县广大儿童度过一个有意义、有收获、充满安全感和幸福感的假期。

## 睢县:志愿者进村入户送安全

本报讯(记者 黄业波 通讯员 李慧)为应对夏季高温天气对生产生活带来的不利影响,连日来,由睢县应急部门牵头,供电、消防、燃气等职能部门与社会救援队伍配合,针对农村“一老一小”等弱势群体开展“送安全 筑防线 护平安”志愿服务活动,用一项项实用、贴心的服务为老人、孩子织密安全“防护网”。

“孩子们,把手臂张开,身体后仰,保持呼吸,这样,我们就可以漂浮在水面上……”来自睢县水上义务救援队的陈德领正在向白庙乡李口村的孩子和家长讲解防溺水和自救互救知识。

睢县白庙乡李口村紧邻惠济河,暑期中小学生防溺水宣传尤为重要。睢县应急管理局联合睢县水上义务救援队将宣讲课堂“搬至”河岸边,现场演示发现落水者或自身不慎落水时可以采取的有效救援方法,引导村民

正确自救互救。

在睢县白庙乡夏庄村村民王鑫荣家,来自供电公司 and 燃气公司的工作人员认真排查电器和燃气线路、设备是否存在安全隐患,并及时为老人更换了老化的电线、电闸和液化气防燃管、自闭阀。74岁的王鑫荣老人高兴地说:“线也给俺理顺了,该换的也都给俺换了,俺住着也安全了、放心了。”

在乡村的街道、广场、集市和村民家中,睢县应急管理局和消防救援大队的宣传员们面对面宣传讲解消防安全和防灾减灾知识,发放各类应急安全手册、防灾减灾知识手册、消防安全提示等宣传资料,提醒村民夏季高温天气下,要特别注意因电动车充电以及蚊香、烟头、杂物等引发的安全事故。

入夏以来,睢县应急管理局以乡村志愿服务为基本形式,以安全宣传

“五进”为抓手,针对农村特殊群体开展居民安全“敲门行动”、隐患排查治理等“一对一”“一对多”结对宣教帮扶活动,营造“人人讲安全 个个会应急”的浓厚氛围,切实打通应急志愿服务“最后一公里”。

“我们牢固树立‘人民至上 生命至上’理念,坚持‘安全第一 预防为主’理念,充分发挥应急管理部门职能作用,依据乡村排查摸底情况,重点对农村‘一老一小’等弱势群体,有针对性地开展安全宣教帮扶活动,帮助他们排除风险隐患,提升他们的安全防范意识和减灾避险能力,有效防范和杜绝各类安全事故发生。”睢县应急管理局应急专员周娟说。



## 2022年度商丘十件文化大事和有影响力文化活动评选揭晓

2022年,全市宣传思想文化战线高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜,认真贯彻落实党的二十大精神、《中国共产党宣传工作条例》、省委市委部署要求,坚持围绕中心、服务大局、守正创新,致力打造文化发展强市,抓牢抓实服务文化之源品牌建设,文化工作“两个效益”显著提高。为总结我市文化改革发展工作成绩,展示我市文化工作丰硕成果,调动创新创造创优的积极性,根据工作安排,由市委宣传部文改办、市文化广电和旅游局、商丘日报社、商丘广播电视台承办的“2022年度商丘十件文化大事和有影响力文化活动”评选从今年3月启动以来,通过宣传发动、推荐申报、评委筛选、网络和报纸投票、专家投票、评委会评选的步骤,从全市报送的32件文化大事候选事件中筛选出20件候选事件进行投票推选、评委会评选,根据文化事件的影响力、关注度、重要性、真实性、创新性要求和报纸、网上投票结果,经综合评审,“宋国故城考古新发现”等10件文化大事和“第六届河南‘商丘好人’文化周活动暨‘德润商丘·云赞好人’”先进群体发布等10个有影响力的文化活动中选,现予公布:

2022年度商丘十件文化大事: 1. 宋国故城考古新发现(报送单位:商丘市文化广电和旅游局、商丘市文物考古研究院); 2. 2021年度商丘杰出企业家发布会(报送单位:商丘市工业和信息化局 商丘广播电视台); 3. 豫见美食·香约商丘——商丘十大“名吃、名厨、名菜”评比活动(报送单位:商丘市商务局 商丘广播电视台); 4. “喜迎二十大·开启新征程”2022年商丘市首届网红大赛(报送单位:商丘市委网信办 商丘广播电视台); 5. 我市五个基层单位获得省级文旅名片(报送单位:睢县县委宣传部、民权县委宣传部、柘城县委宣传部、永城市文化广电和旅游局、商丘市城乡一体化示范区党工委宣传部、商丘市城乡一体化示范区贾寨镇人民政府); 6. 商丘日报策划推出“喜迎党的二十大·商丘非凡十年”大型全媒体系列报道(报送单位:商丘日报社); 7. “中原文化沃井网”红色支教活动(报送单位:商丘职业技术学院); 8. 永城市文化旅游业获得多个国家级、省级奖项(报送单位:永城市文化广电和旅游局); 9. 民权县“画虎促发展、文化助振兴”案例入选国家文化和旅游部典型案例(报送单位:民权县委宣传部); 10. 我市一批农家书屋被表彰为“2022年度河南省示范农家书屋”(报送单位:夏邑县委宣传部、民权县委宣传部、永城市委宣传部、宁陵县委宣传部)。

活动: 1. 第六届河南“商丘好人”文化周活动暨“德润商丘·云赞好人”先进群体发布(报送单位:商丘广播电视台); 2. 商丘市“喜迎二十大 欢乐进万家”十大群众文化活动的“豫”见最美读书人书香商丘全民阅读系列赛事之经典诵读大赛、“童心向党”红色歌曲合唱大赛(报送单位:商丘广播电视台); 3. 商丘市两个文化志愿服务项目在2022年志愿服务项目大赛中获得银奖、铜奖(报送单位:商丘市文化广电和旅游局、商丘市文化馆、睢县县委宣传部); 4. 宁陵县被授予“河南省梨文化之乡”称号(报送单位:宁陵县委宣传部); 5. 商丘市五个文艺家协会集中换届(报送单位:商丘市文联); 6. 商丘市4座城市书房——应天书院智慧书屋建成(报送单位:商丘市文化广电和旅游局); 7. 商丘古城首届汉服花朝节、芒砀山花朝节活动(报送单位:睢县委宣传部、永城市旅游发展集团有限公司); 8. 柘城县举行炎黄一家亲联谊会成立大会暨家谱馆揭牌仪式(报送单位:柘县委宣传部); 9. 河南志明文化传媒有限公司惠济文化大观园好风光从牌葫芦系列文化产品被评为“2022年中原文化旅游产业博览会最高奖——金奖”(报送单位:睢县县委宣传部); 10. 廉政影片《廉吏宋纘》(报送单位:梁园区文化旅游局)。

2022年度商丘有影响力的文化

## 中国银行保险监督管理委员会商丘监管分局 换发保险许可证公告

经中国银行保险监督管理委员会商丘监管分局批准,下列机构获准换发保险许可证,现予以公告。

机构名称:合众人寿保险股份有限公司商丘中心支公司

机构编码:000074411400

许可证流水号:00058979

业务范围:经国务院银行保险监督管理机构批准并经上级公司授权的业务

批准日期:2006年04月25日

机构住所:河南省商丘市睢阳区神火大道东香君路南汇城国际广场1号楼27层

发证机关:中国银行保险监督管理委员会商丘监管分局

发证日期:2023年07月14日

以上信息可在中国银行保险监督管理委员会网站(www.cbirc.gov.cn)上查询。